

国家卫生计生委:

正研究是否放开“单独二胎”

新华社北京8月2日电 (记者 刘奕 湛 吕诺)针对有媒体关注我国生育政策有关问题,记者2日从国家卫生计生委了解到,“单独二胎”政策是否放开正在研究当中。

方为独生子女的可生育第二个孩子。国家卫生计生委宣传司司长、新闻发言人毛群安表示,在今后相当长的历史时期,人口多、底子薄,人均资源占有量较少,环境容量不足,发展不平衡,仍然是我国的基本国情,人口对经济、社会、资源、

环境的压力将长期存在。必须长期坚持计划生育基本国策不动摇。毛群安表示,“完善生育政策”是新组建的国家卫生计生委的一项重要职责。完善生育政策既要考虑维持我国的低生育水平,又要考虑群众的生育意愿、经济

社会发展和人口结构变化等诸多因素。因此,本着立足当前、着眼长远、慎重稳妥、统筹协调的原则,国家卫生计生委正在组织调研人口数量、素质、结构和分布的关系,研究提出完善政策的思路和方案。

中国海警舰船编队 2日在我钓鱼岛海域巡航

新华社北京8月2日电 根据国家海洋局网站发布的消息,2013年8月2日,中国海警2350号、2101号、2166号、2506号舰船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。

车船税与交强险联网征收 将尽快推广至全国

据新华社北京8月2日电 (记者 何雨欣 侯雪静)记者2日获悉,国家税务总局与中国保监会在山西等地成功试行车船税与交强险联网征收,提高了征管质量与效率,这一方式有望尽快推广至全国。

车船税与交强险联网征收,主要依托于车船税税源监管和交强险销售相关信息平台联网系统。该系统为税务机关掌握车船税税源和收入状况、分析征管质量、改革和完善车船税政策提供数据支持。

税务总局相关负责人表示,税务机关与保险机构共享车辆技术信息、纳税人往年缴税信息和减免税信息,减少了车主缴税时提供的相关凭证、填写表单等手续,缩短了办税时间,减轻了办税负担。

据介绍,目前该征收方式已在山西、广西、海南、四川试点成功,税务总局与保监会将加快联网征收推广步伐,尽快建成覆盖全国、动态更新、各地共享的车船税数据库,建立全国范围的车船税联网征收机制。

工商部门立案调查“富豪相亲会”活动

新华社北京8月2日电 (记者 张晓松)近日,一家名为“中国企业家单身俱乐部”的婚介机构在国内多个城市举办大规模海选活动,选出数十位女性与若干富豪进行相亲,引起各方关注。记者2日从国家工商行政管理总局了解

到,以“中国企业家单身俱乐部”名义举办“富豪相亲会”的广州五二零信息科技有限公司因涉嫌虚假宣传被立案调查。

工商总局表示,广州五二零信息科技有限公司所宣称的“中国企业家单

身俱乐部”未在任何组织机构管理部门登记注册,未依法取得相关经营许可。广州市工商局已依法对该公司采取了行政强制措施,并函告相关政府职能部门,共同协助处理广州五二零信息科技有限公司虚假宣传造成不良

社会影响一案。工商总局说,广州五二零信息科技有限公司现已自动关闭网站并删除相关虚假信息。目前,该案件正在进一步调查处理中。有关调查处理情况将及时向社会通报。

郑州风行 “僵尸舞”

在郑州市的绿城广场上,一群市民随着音乐节拍做健身操。

一种被称为“僵尸舞”的广场健身项目在郑州日渐风行。每天早晨和傍晚,在郑州市的一些休闲广场内,一支支健身队伍,少则几十人,多则上千人,齐齐地跟着音乐和鼓点边走边跳,场面十分壮观。

据介绍,“僵尸舞”实际上是一种行进中的有氧健身操,特点是下肢踏步慢走,上肢运动多一些,包括扩胸、伸臂、扭腰、转手腕等动作,整齐自然,节奏感鲜明,简单易学。由于参加者多戴着防晒巾,加上走走跳跳的动作,很像恐怖影片中的“僵尸步”,故被人们戏称作“僵尸舞”。

新华社记者 王頌 摄



年逾七旬老贝终审获刑4年



意大利前总理贝卢斯科尼资料照片 (新华社发)

新华社罗马8月1日电 (记者 葛晨 刘宇)意大利最高法院8月1日终审判决前总理西尔维奥·贝卢斯科尼4年监禁,维持原判,但之前法院有关贝卢斯科尼5年内不得担任公职的判决被发回重审。

依据意大利2006年颁布的大赦法,贝卢斯科尼只需服刑1年,而且由于年过七旬,贝卢斯科尼不必到狱中服刑,可选择在家软禁或社区服务,不过贝卢斯科尼此前已明确表示不会选择后者。

这起案件去年10月第一次判决,其间,贝卢斯科尼3次上诉,这次判决为终审判决,不得上诉。由于贝卢斯科尼逃税案即将超过诉讼时效,最高法院因此把审理程序提前。

检方指控,贝卢斯科尼名下的梅迪亚塞特广播公司在2000年至2003年利用离岸公司,从美国好莱坞购进电影和电视作品版权,从而虚增成本达到逃税目的。今年5月,米兰一家法院就逃税案二审判决贝卢斯科尼4年监禁且5年内不得担任公职,对于现年76岁的贝卢斯科尼而言,第二项判决才是“致命一击”,因为这意味着他的政治生涯终止。

贝卢斯科尼自1994年以来担任过4届意大利政府总理,从政期间曾先后卷入30多起刑事案件,官司缠身,丑闻不断,但这些判决不是被更高级法院推翻,就是因超过追溯时限而失效。今年年内,意大利最高法院还将就贝卢斯科尼与未成年女性“鲁比”性交案进行终审判决。

担心恐怖袭击 美国4日暂闭多国使领馆

新华社专电 美国国务院发言人玛丽·哈尔夫1日说,出于安全考虑,美国驻多个国家的使馆或领事馆本月4日关闭一天。

哈尔夫拒绝披露细节,比如那些使馆所在的国家,是否缘于恐怖袭击威胁。

美国多家媒体报道,那些使馆位于中东和其他地区的伊斯兰国家,包括巴林、约旦、科威特、利比亚、阿曼、卡塔尔、沙特阿拉伯、也门、阿富汗、伊拉克、科威特、孟加拉国。美国驻以色列使馆也将关闭。

按照公历,4日是周日,而在伊斯兰国家和以色列是工作日。

美国哥伦比亚广播公司报道,美国情报部门获知,“基地”组织可能袭击美国驻伊斯兰国家的外交机构。一名不愿公开身份的美国官员向美国有线电视新闻网记者证实,关闭使馆与恐怖袭击危险有关,袭击危险“可信且严重”。

美国官员说,袭击危险出现在斋月末期和美国驻利比亚班加西市领事馆遇袭将满一周年之际。驻班加西美国领事馆去年9月11日遇袭,大使克里斯托弗·史蒂文斯和3名美国人死亡。

国务院发言人哈尔夫说,一些使馆闭馆时间可能延长。



“极度失望”

8月1日,在美国首都华盛顿,白宫发言人杰伊·卡尼出席新闻发布会。

美国白宫发言人杰伊·卡尼1日表示,美国对俄罗斯当天给予“棱镜门”事件揭秘者斯诺登临时避难许可感到“极度失望”,美国将重新审视两国总统原定9月举行的首脑会晤。(新华社/美联)

2013品质生活 县域巡展

5月18日—8月18日
主办:洛阳日报报业集团

品牌大聚汇
价格超实惠

买车抽大奖

2000元礼包、中石化加油卡、伊利谷粒多、
车用安全锤、多功能沙滩椅等。

特别鸣谢: 苏酒集团贸易股份有限公司

参展品牌

新安巡展 今日盛大开幕

时间: 8月3日、4日
地点: 世纪广场(黄河中路)
孟津站: 8月17日、18日

534医院 | 糖尿病多学科
洛阳阳光眼科医院

(更多参展品牌, 陆续加入中.....)